



[Новости](#) /

<http://kurganobl.ru/content/pravitelstvo-kurganskoy-oblasti-utverdilo-soglashenie-s-klubom-proektnogo-processa>

22.7.2014

Правительство Курганской области утвердило соглашение с Клубом проектного процесса



Курганская область в рамках повышения инвестиционной привлекательности региона налаживает сотрудничество с ООО «Клуб проектного процесса», г. Москва. Соглашение было утверждено на заседании Правительства Зауралья во вторник, 22 июля.

Клуб проектного процесса является партнером Делового клуба «ШОС». В рамках соглашения Клуб будет проводить экспертизу инвестиционных проектов Зауралья, выдавать инициаторам проектов рекомендации по исправлению недостатков и помогать в их устранении.

Заместитель Губернатора по инвестициям, внешнеэкономической деятельности и межрегиональным связям подчеркнул:

- Клуб проектного процесса – это довольно серьезный финансовый и инвестиционный институт. Наше сотрудничество будет строиться в интересах населения Курганской области, экономического развития региона и привлечения инвестиций. В первую очередь, это необходимо нам для более глубокой детальной проработки инвестиционных и бизнес-проектов, потому что сегодня мы столкнулись с тем, что у нас нет готовых детально проработанных проектов именно в том качественном состоянии, чтобы предлагать их реальному инвестору. В этом мы и будем сотрудничать с Клубом проектного процесса.

Пресс-служба Губернатора Курганской области, Татьяна Панкова